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Wersja arkusza: SG
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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 22 strony. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

Al | [B] | [E] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

® B 0|6

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

W B o .

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamosé

Uklad graficzny



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1.

Ile wynosi najwiekszy dopuszczalny $redni biad potozenia punktu pomiarowej osnowy wysokosciowej
wzgledem najblizszych punktow wysokosciowej osnowy geodezyjnej?

A, 00lm
B. 0.03m
C. 0,05m
D. 0.07m
Zadanie 2.
Ktorg metode pomiaru kata poziomego zobrazowano na zamieszczonym szkicu?
A. Kierunkows. Yo
B. Repetycyjna. 'J
C. Sektorowa.
D. Zwykls.

Zadanie 3.

a —_—— d-a =

Ktora metode niwelacji nalezy zastosowa¢ w celu wyznaczenia wysokosci punktu C, niedostgpnego
do bezposredniego pomiaru, w sposob przedstawiony na rysunku?

A. Geometryczng ze srodka.
B. Geometryczna w przéd.
C. Trygonometryczna.

D. Reperow.
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Zadanie 4.
Zmiany na mapie z wywiadu terenowego nalezy zaznaczy¢ kolorem

A. czerwonym.

B. brazowym.

C. czamym.

D. zoltym,
Zadanie 5.

Zaktadajac pomiarowa osnowe sytuacyjng, nalezy zapewni¢ wykonanie pomiarow liniowych ze srednim
bledem pomiaru odleglosci

A, my<0,0l m+ 0,01 mkm
B. my<0,01 m+ 0,02 mkm
C. myg<0,05m+ 70 mm/km
D. myg<0,07m+ 50 mm/km

Zadanie 6.

\\3/100

X=182,10m
Y=12420m

Na podstawie szkicu z pomiaru wspolrzednych punktu 200 metoda wcigcia liniowego oblicz wspolrzedne
X, Y tego punktu.

Xgoo = 150,50 m; Y200= 227,30 m
ngo = 227,30 m, Y200= 150,50 m
X300 =234,39 m; Ysp0= 105,10 m
Xgoo = 105,10 m, Y200= 234,39 m

onwp
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Zadanie 7.
Szkic: FORMA RACHUNKOWA NA WCIECIE WSTECZ punktu nr P
. Axis | 5370 Ayas | 13801 | Axac | 6635 | Ayac | 106,59
ctgou | -0,232165 +1 +1 -ctgaz | -0,461654 -1 -1
¢ fi 85,741 fa 125,543 AXap 24,25 Ayap 98,45
P Fo 4,060 1 +1 Xe ? Ye ?
Oi? X[m] | Y[m] Katy Wzory: | | Kontrola: Obliczenie katow ze wspélrzednych
pkt. 9 ¢ ce Fe |= AX , Ay | Avy,e Ay . Ay
=1/lel= cge, +1 |-ctga, -1 tga, = ™ | e
A | 10840 | 24,05 [ou| 114 | 52 | 28 Axpy AV,
Ax ;. = Lo gy _ Ax,, Ay, _
B |[162,10 | 162,06 |a2| 272 | 46 | 60 ; F, 1 e ga, = =
AR BN o
Cc 42,05 | 130,64 | B | 157 | 94 | 32 |Ayar= - Fo-Axap ool = 114,52289 a0 = 272 46609

Oblicz wspotrzedne X, Y punktu P na podstawie danych zapisanych w formularzu obliczania wcigcia wstecz.

cCawy

Xp=132,65; Yp=122,50
Xp=122,50; Yp= 132,65
Xp= 84,15; Yp=122,50
Xp=122,50; Yp= 84,15
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Zadanie 8.
Obliczenie ciaggow poligonowych
Katy Azymuty | Diugosci Przyrosty Konirola przyrostow Wspbdirzedne
Qunacsenid oy ) d QunALeniA \ .
punkiiw UBS.EET:?: A bol;bw " Ay s g ixﬁf X v ounktsw | UWagi, szkice
g (M v 1} N+ H B+500 y=a—ts
01 02 03 04 05 06 07 03 09 10 11 12 13
As R
A a 2000,00(3000,00 | A |ax=1000
= | 97|87|87 Ay = 300,00
B 245 |57 20 > 2 (1060000 | 106a63 | ea 2010,00|3300,00| B fgo=30
2 |143)45132| 130,00 1o s 116,39 | 1934502 |-106,5066] 11639 (¢ = 97,8787
1 154 (33 20 ’ ; '-3 141JL214 10;‘4142 66;5 1915,40 | 3416,41 1 |Az=9787872
97 |78|76| 200,00 N ’ N N
5 | 984 g0l 5,95 | 100,88 | 1471676 | 064651 10988 | » 5 |Kontrole
a0 15959 51| 17550 -2 <3 1240972 | 50573 | 129,05 haw =1,068966
3 170120 . ' -129,05 | 118,94 | 2025951 124 9941 17894 170335| 373509 | 3 W=52 12139
00 122179 |75| 210.80 3 < (1490081 61,7714 | -1388 : : Az=147 87870
.25 : -7 1727975 |-136.5562| 19743
C 230 |80 7388 | 197.43 ' 2 1719,50|393275| C  |a.,,
90 M- | Tyl - -
153|60 (90 290,60 532,54 ﬁ:\(=-295,40
D - - 1421,10|4199,10| D |Ay=266,35
_ Wk - vl - -
L=736301 0050 | 532,75 [lao = 0892504
[al. [1055|71| 80 p = 46,3103
f,=-010]f,=-0,11 Az = 153,60909
[alt [1055|73| 03
=015 Kontrola:
' [tgw =0,0567508
fi -0 |01| 23 W=3,60909
AZc=203,6090¢
it rman = |04 02

Na podstawie danych zamieszczonych w dzienniku oblicz wspotrzedne X, Y punktu 2, bedacego punktem
pomiarowej osnowy sytuacyjne;j.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 9.

Ktory z obiektow znajduje si¢ w I grupie doktadnosciowej szczegotow terenowych?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 10.

Ktora z metod pomiaru sytuacyjnego szczegotow terenowych polega na pomiarze katéw i odlegtosci
za pomocg tachimetru?

Boisko sportowe.
Skarpa nieumocniona.

X,=1922,38;Y,=3616,32
X,=192235;Y,=3616,29
X,=1908,45;Y,=3216,53
X,=1908,42;Y,=3216,50

Przewdd wodociggowy.
Stup telekomunikacyjny.

A. Biegunowa.

B. Ortogonalna.

C. Wrcig¢ katowych.

D. Domiaréw prostokatnych.
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Zadanie 11.

5, HP=?*N\

Hep= 202,254 m

Na podstawie danych przedstawionych na rysunku wyznacz wysokos¢ Hp punktu P.

A. Hp=205714m
B. Hp=204.094m
C. Hp=203,874m
D. Hp=202.474m

Zadanie 12,

h,=5,28 m

h, =-10,85 m
d=52,40m

2, = 93,6068°
7, = 112,9982¢

Na podstawie danych z pomiaru metoda niwelacji trygonometrycznej punktow 1 i 2, bedacych punktami
krancowymi wneki w budynku, wyznacz wysokos¢ tej wneki.

A, w=16,13m
B. w=10,85m
C. w= 557m
D. w= 528m
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Zadanie 13.

Ktorg grupe btedow, zwigzanych z wplywem na wyniki pomiarow, wyroznia si¢ w geodezji?
A. Bledy grube, omytki, bledy state.
B. Bledy state, omytki, bledy systematyczne.

C. Bledy osobowe, bledy systematyczne, bledy losowe.
D. Btledy grube, bledy systematyczne, btedy przypadkowe.

Zadanie 14.

Ile wynosi blad wartosci wyrownanej, jezeli kat poziomy zostal pomierzony 4 razy, a blad S$redni
pojedynczego pomiaru kata wynosi £10°?

A, M=+2%
B. M==£3*
C. M=H4°
D. M=+5%

Zadanie 15.

Dziennik pomiaru katéw poziomych Str. e
| potozenie lunety || potozenie lunety Kat Cbliczenia kontrolne Data:
o Riznica sum Obserwator:
_ﬁ = A A | Srednia Sumy_Sredni-:h ohliczonych w kal.
E E QOdczyty: ] srednia |Odczyty: ] Srednia zpo’roienia:” wartos¢ kata 212:21;7:}:'; o Sekretarz:
- E kierunkaw 1 roznicy = kat
E § g ¢ o |c o |g ¢ oc| ¢ co g ¢ ot g co |g ¢ ¢ |g c oo SHIE T
% S o LU . o ’ " ' " r " (e} " o r " [} ’ I U"I"Iragi
01|02 03 04 05 06 07 08 09 10 11
20 10 20 05 20~
201 47 20| 20| 247 20118 ™
100 20 30 20 30 oy
62 60 52 10 ’
211 162 52|45 362 52115 2177
92 30 22 20

Ktora wartos¢ kata poziomego osnowy realizacyjnej nalezy wpisa¢ w kolumnie 08 na podstawie danych

z pomiaru zapisanych w dzienniku pomiaru katow?

A, 115831°97*
B. 115%32°11%
C. 115%32°25*
D. 115832°35%

Zadanie 16,

Kolorem bragzowym na mapie zasadniczej oznacza si¢ sieci

A. gazowe.

B. kanalizacyjne.

C. cieplownicze,

D. elektroenergetyczne.
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Zadanie 17.
W ktorej z Baz Danych zgromadzone sg informacje dotyczace rzednych studzienek kanalizacyjnych?

Obiektow Topograficznych
Ewidencji Gruntow i Budynkow.
Szczegotowych Osnow Geodezyjnych.

oawy»

Geodezyjnej Ewidencji Sieci Uzbrojenia Terenu.

8.

ok

Zadanie

Profil podtuiny trasy (fragment) 2

100
skala 1: 1000 \3

Poziom pordwnaweczy [m]

120,00
@ A E;
Rzedne terenu [m] W <
o] o] ™
i i —
= S
Cdlegloici [m] <= - x
< A - 7,00 cm -

Ktérg warto$¢ odleglosei nalezy wpisa¢ na profilu podluznym trasy w miejscu oznaczonym X, jezeli
odlegtos¢ miedzy punktami 2 i 3, zmierzona na rysunku, wynosi 7 cm?

A, 70,00
B. 124,00
C. 700,00
D. 754,00
Zadanie 19,

Przedstawiony znak kartograficzny stosowany na mapach zasadniczych oznacza przewodd
elektroenergetyczny

niskiego napiecia. A
sredniego napigcia. -T-
wysokiego napigcia.

onwp

najwyzszego napiecia,
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Zadanie 20.

Atrybuty obiektu: . przewod elektroenergetyczny (linia) X

GES_PrzewodElektroenergetyczny

Zrédio: ||:n:|miar na osnowe j E
Praedstawiciel: | VOIDABLE (INAPPLICABLE - NIE STOSU. x| & |
Informacja: | E
Eksploatacia: ||:zyr|r|3r j E
Data pomiaru: ! j E ﬂ
Wiadajacy: | j E
Id branzowy: | ;l E
Dokument: | E
Funkca: |przesybwy J E
Przehieg: |nadziemn1,.' j E
Rodzaj przewodu: |kabel j E
Typ: |na_1uwz'szego napie ca j E
Wigzka: |Nie ﬂ E
iy

Liczba przewoddw: |

Tabela 1. Klasyfikacja obiektéw powiatowej bazy danych GESUT

POZIOM 1 POZIOM 2 POZIOM 3
Nazwa
KoD ka:g:r“ KOD | Nazwa klasy obiektéw KOD Nazwa obiektu
obiektow

SUPB przewod benzynowy SUPBO1 | przewdd benzynowy

SUPCO1 | przewdd cieptowniczy o wysokim

parametrze
SUPC przewdd cieptowniczy SUPC02 | przewdd cieptowniczy o niskim
parametrze
SUPCO5 | przewdd cieptowniczy
sieci SUPEO1 | przewdd elektroenergetyczny
SU uzbrojenia najwyzszego napiecia
terenu SUPE0O2 | przewdd elektroenergetyczny wysokiego
] napiecia
SUPE przewod SUPEO3 | przewdd elektroenergetyczny sredniego
elektroenergetyczny napiecia
SUPEO4 | przewdd elektroenergetyczny niskiego
napiecia

SUPEO6 | przewdd elektroenergetyczny

Na podstawie podanych informacji z bazy danych GESUT o przewodzie elektroenergetycznym oraz tabeli 1,
okresl, jaki kod na trzecim poziomie szczegotowosci posiada ten obiekt.

A. SUPBOI
B. SUPCO02
C. SUPEO]
D. SUPEO2
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Ktorych danych nie nalezy umieszcza¢ w opisie budynku podczas aktualizacji mapy zasadniczej?

A. Oznaczenia literowego zrodla danych o polozeniu.
B. Oznaczenia literowego funkcji budynku.
C. Numeru porzadkowego budynku.
D. Liczby kondygnacji nadziemne;.
Zadanie 22,

Projekt zasospodarowania dzialki

54 380 386 700

6.

oo
Olsztyriska

=T

Na podstawie zamieszczonego planu zagospodarowania dziatki oblicz odlegto$¢ osi podiuznej $ciany 1-8
od granicy nieruchomosci z ulicg Olsztyniska, jezeli zgodnie z projektem odleglos¢ pomigdzy osia Sciany a jej
licem wynosi 255 mm.

A, 6255m

B. 6,000 m

C. 4.255m

D. 4,000 m
Zadanie 23.

Tereny sportu i rekreacji w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego powinny by¢ oznaczane
symbolem literowym

A U
B. US
C. MW
D. ZP
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Wspotrzedne punktéow znanych

Nr pkt. X [m] Y [m]
1 115,40 205,82
2 205,35 302,10
3 138,05 500,05
4 161,67 446,10
5 210,08 303,71
6 137,81 221,01
7 209,73 298,00

W ktorym oknie dialogowym programu do obliczefi geodezyjnych przedstawiono dane do obliczenia
wspotrzednych punktu 10 bedacego srodkiem skrzyzowania drog, zgodnie z zamieszczonym schematem?

:ﬁl Przeciecie prostych EI@

\ BDnB E
Prosta podstawowa
Pocz. proste |1 = TITAD oy 205.82
K.oniec prostej |2 = 535 30210
Przesunigeis ﬂ Okt
Prosta tngca
Pocz. prostej |4 # 16167 v 44610
Faoniec proste] |5 b 21008 303,71
Przesunigcie 2250 ﬂ Obrét ||
Pkt przeciecia W 20728 v 30417
Zapis purikiu
A,

2 Preciecie prostyeh =i

N BB B
Prosta podstawowa
Pocz. prostej [ = 13781 21.m
Kaonies proste] |7 ¥ 20973 238,00
Przesunigcie 3.00 ﬂ Obret
Prosta tngca

Pocz. prostej |3 # 13058 vy 00,05
Koniec proste] |2 kS 20635 v 302,10
Przesuriecie ﬂ Obirat

Pkt przeciecia W 20645 293,83

Zapis punkiu

:ﬁl Przecigcie prostych E@
AN i} E
Prosta podstawowa
Pocz. prostej 1 b 11540 205.82
Koriec prostej |2 hos 20538 v 302,10
Przesuriecie 3,00 ﬂ Okbrdt
Prosta tnaca
Pocz. prostej |3 s 138.05 v 500,05
K.oniec prostej |2 s 20535 v 30210
Przesuniecie 250 ﬂ Obrat
Pkt przeciecia % 206,19 v 30739
Zapiz punltu
B.
S\ BolEl R
Prozta podstawowa
Pocz. proste] 33 s 13781 211.M
Kaonies: proste] |7 X 20973 238.00
Przesunigcie 2,00 ﬂ Obrdt
Prosta tngca
Pocz. prostej |3 ® 13809 v 500,05
Komiec proste) |2 * 20835 v 30210
Przesumecie 280 ﬂ Obrdt |
Pkt przeciecia w 20838 v 200,95

Zapis punkiu
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Zadanie 25.

0/1+20

Ile wynosi kilometraz srodka tuku kotowego przedstawionego na szkicu, jezeli kat zwrotu stycznych
a = 150,0000%, promien tuku R =200,00 m, p* = 63,6620%, a kilometraz poczatku osi trasy wynosi 0/1 + 20?

A. 0/5+91,24
B. 0/5
C. 0/3+55,62
D. 073
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Zadanie 26.

126,50

Pwo;2+4o =950m’
N 2
P opea0=0m

123,60

20,00 m 260,00.m

oo

PY02=3,9m
PYo = 56,9 m*

)
fas)
[}

123,70

F.10.m

12,80 m 20,00 m

oo

Ile wynosi objetos¢ wykopu miedzy przekrojami 0/2 a 0/2 + 40 przedstawionymi na rysunku?

A, Vy=1978 m’
B. Vw=1138m’
C. Vw = 98,9 1"['13
D. Vy=494m’

Zadanie 27.

Ktoérg osnowe nalezy zalozy¢ do obstugi geodezyjnej duzego zakladu przemystowego, ktérego realizacja
bedzie odbywata si¢ etapami?

Realizacyjng typu A.
Realizacyjna wydhuzonag.
Realizacyjna dwurzedowa.

onwp

Realizacyjng jednorzedowa.
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Zadanie 28.

Przedstawiona na rysunku rama geodezyjna jest przyktadem osnowy realizacyjne;j

A. dowolnego ksztaltu typu A. %
B. dowolnego ksztattu typu B.
C. wydluzone;j. R e 0 B
D. regularne;j. O | ‘_!
lI ‘ I
] o I
\ ]
L] ]
\ |
] I
] "
] ]
i I
] I
i |
] I
] I
1 ]
1 1
1 I
. ~'
et o——};-
Zadanie 29.
f 100
/ 11
&
& e N
10 ;ﬁﬁb/ g g,
4 :
o %,
o %
16 Joored
N
\0\
15\\\ . %
st

W celu wyznaczenia wspoétrzednych prostokatnych X i Y punktéw osnowy realizacyjnej zalozono ciag

poligonowy przedstawiony na szkicu. Ile wynosi suma poprawek katowych [v] w tym ciggu, jezeli suma
praktyczna katow [o], = 999,9895%?

A, [v]=+105%

B. [v]=-100®
C. [v]= +10%
D. [v]= —15%
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Hrp=254,312 m
t:=1254 mm
d1=36,80m
d>,=41,08 m
ctgz, = 0,081531
ctgz, = 0,021979
s=1,70m

Wyznacz wysoko$¢ pomiarowej osnowy realizacyjnej Hp na podstawie danych z pomiaru metoda niwelacji

trygonometrycznej.
A. Hp=251,769 m
B. Hp=253,469 m
C. Hp=257,769 m
D. Hp=263,055m
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Zadanie 31.
) - Oznaczenie odcinkow niwelagji IGerunek: Data pomiaru:.............ooco...
‘E_m (:ua) Odmp.nr 1001 km____. giéwny |Obserwator
Domp.nr ... 1002..... km......... powrotny oo i
@
stanowisk lat | pomiar Il pomiar 1 I,
| wstecz—t; | wstecz—t, | dodatnia ujemna eni ‘
§ I reperow e Al B & b punktow zestawienia, szkice
(t1—p1) (t2-p2)
01 02 03 04 05 06 07 08 09
Z przeniesienia: X
1001 45 0754 0732 +05 185,352
1 10 45 1675 1652 ' 184,432
0921 -0920 0920,5
10 50 1275 1253 oy 184,432
2 2 50 2760 2740 ??
-1485 -1487 1486,0
2 45 0709 0626 ??
3 15 45 1513 1428 182,144
0804 -0802 0803,0
15 40 1546 1561 +05 182,144
4 4 40 1482 1496 ’ 182,209
0064 0065 0064,5
4 46 1958 1930 182 209
5 5 46 1408 1382 182,758 o
0550 0548 | 05490 g
5 35 2063 1986 182,758 | Dhugosé odcinka: ......... km
6 1002 35 1259 1184 183 561 -
0804 0802 0803.0 Roimica wysokosci w kierunku:
ghownym 1793,0
powrotnym -1791,0
érednia
Do przenissionia: x x 14165 3209.5 Konbola: | o | orzmens -2mm
>t 8305 8088 TEb-ZptEt-3p)= Eh)-Eh) - [—
Do przeniesienia: >p 10097 9882 (Z2 p)s | E(+h)-E(-h) Data sorewdzena
StSp| -1792 -1794 -1793 -1793 Sprawdzi

Na podstawie pomierzonych i zapisanych danych w dzienniku niwelacji geometrycznej okresl wysokos¢
punktu osnowy realizacyjnej o numetrze 2.

A. 182.945m
B. 182,946 m
C. 182,947 m
D. 182,948 m
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Zadanie 32.

P — poczatek tuku kotowego

K — koniec fuku kotowego

S — srodek tuku kotowego

R — promien tuku kotowego

W — wierzchotek fuku kotowego

Ktorg metode wyznaczania punktow posrednich tuku kotowego przedstawiono na rysunku?

A. Domiaréw prostokatnych.
B. Wocie¢ katowych.
C. Biegunowa.

D. Strzatek.
Zadanie 33.
v
ty I: S
tHRE - 1224;,220 m ~ Jogg, 1
- Rp 1 -~ .-"'_\?_ | t= ?

Ktora warto$¢ odczytu t na lacie niwelacyjnej nalezy ustawi¢, aby przenie$¢ na prostopadta Sciane budynku
zero budowy o poziomie Hp = 247,800 m, zgodnie z zamieszczonym szkicem?

A, 3660
B. 2120
C. 1540
D. 0580
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Zadanie 34.
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Ktory szkic dokumentacyjny tuku kolowego zawiera wszystkie dane do wytyczenia metoda biegunowa
w terenie punktu srodkowego S z punktu W oraz miary kontrolne do tego punktu?
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Zadanie 35.

Ktore oznaczenie literowe nalezy umieScic na

przeznaczonego pod biblioteke?

A. b
B. f
C. k
D. e
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szkicu z inwentaryzacji powykonawczej budynku
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Zadanie 36.

Jak nazywa si¢ punkt oznaczony cyfra 1 na rysunku przedstawiajacym pomiar przemieszczen?

A. Wiazacy.

B. Kontrolny.

C. Odniesienia.
D. Kontrolowany.
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Zadanie 37.

P

ra
v

P1

Ktorego przyrzadu nalezy uzy¢ do pomiaru punktow P1, P2, P3 i P4 zlokalizowanych na obiekcie w sposob
przedstawiony na rysunku?
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Zadanie 38.

Oblicz wychylenie osi komina na poziomie 3 wzgledem poziomu odniesienia na podstawie danych

przedstawionych na szkicu. _
poziom wychylenia [rm]

A, 5 mm
B. 15mm
C. 20mm
D. 25 mm
Zadanie 39.

W celu zbadania przemieszczen zatozono reper i okreSlono jego wysokos¢ H = 3,2840 m. Wykonano
pomiary cykliczne repera, uzyskujac nastepujace wyniki:

Wysokos¢ repera
[m]

I 3,2832

Nr pomiaru

I 3,2825

i 3,2817

v 3,2808

Warto$¢ przemieszczenia wzgledem pomiaru pierwotnego przy pomiarze IV wynosi

A, -0.8 mm
B. -1.5mm
C. -2, 3mm
D. -3.2mm
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Zadanie 40.

st.1, st.2, st.3 — stanowiska obserwacyjne
ry, f2, r3 — odchylenia od pionu
ry, ry, r3»—odchylenia odczytane na tacie

Zamieszczony rysunek to

szkic z wstegami wahaf przy wcieciu liniowym.
szkic z wstggami wahan przy wcieciu katowym.
wykres przemieszczen budynku,

wykres wychylen komina.

caw»
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